

# 编完这个版, 小编感觉不会再爱了……

## 八旬老翁和五旬老太 闪婚后闪离, 再“闪电”复婚, 再离婚

八旬老翁经婚介所介绍认识五旬老太, 三个月后, 两人“闪婚”。婚后四个月, 两人因价值观等差异引发了小矛盾离婚。一个月后, 因舍不得她, 老翁又以房产一半产权过户给她的方式表达诚意, 与她复婚。可好景不长, 复婚不到5个月, 他又起诉至法院要求离婚。昨日, 记者从包河区法院获悉, 目前此案仍在进一步审理中。



### 认识3个月闪婚 婚后4个月后闪离

去年5月, 年近八旬的张大爷(化名)经婚介所介绍结识了五旬老太桂阿姨(化名)。两位老人一眼就相中了对方, 并开始

了一段浪漫的黄昏恋。

认识仅仅3个月后, 情投意合的两人“闪婚”。很快, 琐碎的婚姻生活淹没了浪漫的黄昏爱情, 价值观等方面的差异让两人产生分歧并经常发生小矛盾, 结婚仅仅4个月后, 他们的婚姻便亮起红灯, 两人随即离婚。

### 1个月后又复婚 复婚不到5个月又闹离婚

离婚后, 重新回归单身的张大爷觉得很是不习惯, 他发现自己仍十分想念桂阿姨。对于当初离婚的决定, 也感到十分后

悔。很快, 他决定用自己的诚意感动桂阿姨, 再把她“追”回来。

随后, 他向桂阿姨许诺, 将房产的一半产权过户给她。见他挺有诚意, 桂阿姨便答应了他, 两人又火速复婚了。可惜好景不长, 复婚后, 两人还是因为价值观等方面的差异经常发生争吵。为此, 复婚不到5个月, 张大爷又起诉至法院要求离婚。

### 老翁称她是他的真爱 但小矛盾无法调和

与许多争吵不休的离婚案相比, 这起离婚案的庭审气氛平静、融洽。庭审中, 张大爷称, 自己对桂阿姨是真爱, 否则也不会将房产的一半产权过户给对方。如今两人分分合合, 仍无法调和因价值观等差异引发的小矛盾, 因此, 他希望法院判决准予离婚。

对于张大爷要求离婚的想法, 桂阿姨表示, 她也愿意离婚。庭审中, 桂阿姨的代理律师则提出, 要求对张大爷在外投资的收益进行分割。

目前, 此案仍在进一步审理中。

丁雷 贾丽 记者 马冰璐

## 千万富翁被妻子拘禁“施刑” 庭上互吼“你跟我结婚都是为了钱”

千万富翁张某与阜阳女子刘某相识仅三四个月便火速“闪婚”。但幸福生活仅仅持续了1年。为了财产, 他们不仅反目成仇, 刘某甚至还找来“帮手”, 将丈夫非法拘禁起来, 并用灌辣椒水、赤身蹲“钉板”等方式逼迫其交出钱物。昨日上午, 蜀山区法院开庭审理了这起非法拘禁案。

### 结婚1年后 夫妻反目成仇

2011年元旦, 身家上千万的六安某企业老总张某经人介绍与身为某酒店用品市场管理公司法定代表人的总经理的刘某认识。认识仅三四个月后, 两人便火速闪婚。婚后, 幸福仅持续了1年, 两人的关系便急转直下。

2012年5月, 张某起诉至法院要求解除与刘某的夫妻关系, 但随后, 法院判决不准予两人离婚。为了财产问题, 两人多次发生争吵, 期间, 张某拿走了一些属于刘某婚前个人所有的字画、古董等。去年5月19日, 张某叫上公司会计郭某, 一起将灵璧石、酒等物品从两人共同的住所搬走。

事后, 刘某多次找他索要这些物品无果后, 找到了于某、刘某二人, 让他们帮忙把自己的东西拿回来, 并称, 如果东西要不回来, 就把张某搞回来。

### 为拿回财产, 妻子非法拘禁丈夫

接到刘某的求助后, 身为某物业公司经理和副经理的于、刘二人当即从公司找了四位保安帮忙。去年11月4日, 刘某等7人乘坐两辆车赶到六安寻找张某, 次日18时许, 他们在张某公司门口将他 and 会计

郭某强行拖上面包车。

在车上, 刘某对张某进行打骂, 为防止郭某报警, 还将其手机卡拔出扔掉, 并在回合肥的高速服务站让郭某下车。当晚, 刘某等人将张某带到合肥的家中, 进行轮流看守。

### 灌辣椒水、赤身蹲钉板……男子受尽“折磨”

在轮流看守期间, 他们使用灌辣椒水、芥末、扇耳光、拳打脚踢等方式“折磨”张某。在刘某的指使下, 他们脱光张某的衣服, 强制他在用大头针做成的“钉板”上蹲马步, 以逼迫他归还古玩、字画。

被逼无奈之下, 张某只得称, 这些物品在其妹妹处。随后, 刘某打电话让张某

妹妹开车将这些物品和曾经打给张某的80万元借条一起带到合肥。期间, 她还拿走张某随身携带的银行卡, 逼迫其说出密码, 并将卡内42万元转入自己的账户内。

去年11月6日, 公安机关接到张某家人的报警后将他解救, 并将刘某等七人抓获归案。经鉴定, 张某的损伤程度为轻微伤。

### 妻子: “他是冲着字画和古董跟我结婚的”

昨日上午9:00, 刘某等7名被告人被带上法庭, 除了第一被告刘某外, 于、刘二人分别为某物业公司的经理和副经理, 另外4名被告人均为保安。

庭审中, 端庄秀丽的刘某在面對法庭询问时声音轻柔, 她称, 自己很后悔, 她只是想要回自己的东西。据她介绍, 她和张某结婚1年后, 两人关系开始恶化, “去年5月, 张某起诉离婚时, 我当时身在国外, 我姐姐和姐夫在家帮忙照顾孩子, 张某却

赶走了他们, 并搬走了字画、古董等。”

“他是冲着我的字画、古董才和我结婚的。”刘某当庭指责张某, “字画是祖辈、父辈留下来的, 价值数千万元。”但她也承认, 自己的父亲只是一个普通农民。

刘某说, 房子和银行卡里的钱是她和张某的共同财产。对于将丈夫非法拘禁时的一些细节问题, 刘某大都以“不记得了”作为回答。而对于所使用的一些“酷刑”, 刘某表示, 自己只是想吓唬张某。

### 丈夫: “她天天找我要钱”

对于她的陈述, 被害人张某愤怒不已, “简直是一派胡言。”他说, 妻子刘某结婚前十分温柔体贴, 但婚后却经常因为金钱问题与他发生争吵, 让他感觉这场婚姻是一个骗局。

“她在胡说八道, 我和她从认识到现在, 只有她跟我要钱, 我们根本就没有共同财产放在一起。”张某情绪激动地说道。“不甘示弱”的刘某随即还击, 两人当庭吵得不可开交。“她有一句名言: ‘嫁汉嫁汉, 穿衣吃饭’。”他说, 刘某每天都找他要钱, 不给钱还不行。

对于自己拿走刘某的物品, 张某称, 字画是刘某让他带到六安去的, 两个所谓的古董汉代碗, 其实只是普通的碗, 而所谓的灵璧石, 一块本就是他办公桌上的, 一块是朋友送的, “金银首饰都是我买给她的, 而且我根本没拿, 现在还在她手上。”

### 7名被告当庭认罪 被害人对罪名提出异议

据公诉机关指控: 被告人刘某未能正确处理夫妻财产纠纷, 为索取债务, 伙同他人非法剥夺他人人身自由, 具有殴打、侮辱情节, 犯罪事实清楚, 证据确凿充分, 应当以非法拘禁罪追究其刑事责任。

对此, 刘某等人均当庭认罪, 但被害人张某则对罪名提出异议, 他当庭表示, 自己在被控制时, 刘某逼迫他索要字画、欠条等物, 应当以绑架罪追究其刑事责任。

此案并未当庭宣判。

蜀刑 童广飞 记者 马冰璐